

Ακόμα και ο πρώην πρωθυπουργός της Γαλλίας Βαλς ψηφίζει Μακρόν

«Δεν θέλω να το ρισκάρω, για το Εθνικό Μέτωπο. Στον πρώτο γύρο θα ψηφίσω Μακρόν.» Τα λόγια αυτά ανήκουν στον τέως πρωθυπουργό της Γαλλίας, Μανουέλ Βαλς, ο οποίος άδειασε (και αυτός) τον υποψήφιο των Σοσιαλιστών Μπενουά Αμόν.

Υπενθυμίζεται ότι ο Βαλς διεκδίκησε το χρίσμα του Σοσιαλιστικού Κόμματος (PS) και έχασε από τον Μπενουά Αμόν.

«Είναι η επιλογή της λογικής» είπε ο Βαλς, εξηγώντας γιατί θα ψηφίσει τον 39χρονο ανεξάρτητο υποψήφιο που -σύμφωνα με τις δημοσκοπήσεις- είναι το φαβορί για την προεδρία της Γαλλικής Δημοκρατίας. Την ώρα που ο Βαλς... ψηφίζει, ο ίδιος ο Μακρόν μιλούσε στο Europe 1. Τον ευχαρίστησε για τη στήριξη και έσπευσε με νόημα να ξεκαθαρίσει ότι η χώρα χρειάζεται ανανέωση μεθόδων και προσώπων. Η αναφορά δεν έγινε τυχαία, καθώς πολλά κορυφαία στελέχη της κυβέρνησης



Ολάντ έχουν εγκαταλείψει τη βάρκα του Σοσιαλιστικού Κόμματος, στρεφόμενα στον ανεξάρτητο Μακρόν, και οι φήμες περί «συναλλαγής» φουντώνουν.

Πάντως, ο νυν υπουργός Άμυνας, Ζαν-Ιβ Λε Ντριάν, που επίσης δήλωσε ότι θα ψηφίσει Μακρόν ξεκαθάρισε ότι δεν έχει κάνει υπόγειες συμφωνίες.

Ο Λε Ντριάν, ο πλέον δημοφιλής της κυβέρνησης Ολάντ, εξήγησε: «Δεν είναι ευ-

καιριακό το κίνητρο, ούτε διαπραγματευτικά τίποτα με οποιονδήποτε. Εκτιμώ ότι το πρόγραμμα του Μακρόν ανταποκρίνεται καλύτερα στις προκλήσεις της εποχής για τη Γαλλία, ειδικά στην οικονομία.»

Όπως μάλιστα παρατηρεί η Figaro, ο 69χρονος έχει εντυπωσιακή αποδοχή σε δεξιά και αριστερά, βρίσκεται στη θέση του υπουργού Άμυνας από την πρώτη μέρα που ανέλαβε πρόεδρος ο Ολάντ και ουδέποτε απασχόλησε με σκάνδαλα...

Οι τελευταίες δημοσκοπήσεις δίνουν οριακό προβάδισμα του Μακρόν από τον πρώτο γύρο (23 Απριλίου) έναντι της Μαρίν Λεπέν και σαρωτική νίκη του 39χρονου στον β' γύρο (7 Μαΐου).

Σταθερά στην τρίτη θέση ο υποψήφιος της Δεξιάς Φρανσουά Φιγιόν και ακολουθεί στην τέταρτη θέση ο Μπενουά Αμόν του Σοσιαλιστικού Κόμματος. Πέμπτος στις δημοσκοπήσεις με αξιοπρεπές ποσοστό, ο βετεράνος της Αριστεράς, Ζαν-Λικ Μελανσόν.

Βρέθηκε πτώμα Ινδονήσιου στην κοιλιά ενός πύθωνα

Ένας Ινδονήσιος που θεωρούνταν αγνοούμενος βρέθηκε νεκρός μέσα στην κοιλιά ενός πύθωνα επτά μέτρων, ο οποίος τον είχε καταπιεί, ανακοίνωσε την Τετάρτη ένας τοπικός αξιωματούχος αυτού του αρχιπελάγους της νοτιοανατολικής Ασίας.

Ο Άκμπαρ, 25 ετών, είχε φύγει από το σπίτι του στο Μαμούτζου του νησιού Κελέβη (Σουλαουέζι, κεντρική Ινδονησία) την Κυριακή και από τότε δεν είχε επιστρέψει.

Όταν την επομένη εντοπίστηκε στα περικόρα ο πύθωνας με φουσκωμένη την κοιλιά του, οι συγγενείς του Άκμπαρ σκέφτηκαν αμέσως πως τον είχε καταπιεί το φίδι αυτό των τροπικών δασών, αφηγήθηκε ένας αξιωματούχος του γειτονικού χωριού Σαλουμπίρο.

Ο Τζορτζ Μάικλ ετάφη την Τετάρτη, ανακοίνωσε η οικογένειά του



Τρεις και πλέον μήνες μετά την ανακάλυψη της σορού του Τζορτζ Μάικλ στην οικία του, ο εκλιπών τραγουδιστής ετάφη σήμερα κατά τη διάρκεια μιας «μικρής ιδιωτικής τελετής», έγινε γνωστό από την οικογένειά του σε ένα δελτίο τύπου.

«Μπορούμε να επιβεβαιώσουμε ότι η κηδεία και η ταφή

του τραγουδιστή Τζορτζ Μάικλ τελέστηκαν την Τετάρτη. Η οικογένειά του και οι στενοί του φίλοι παρέστησαν σε μια μικρή ιδιωτική τελετή για να αποχαιρετίσουν τον αγαπημένο τους γιο, αδελφό και φίλο» διευκρίνισε η οικογένειά του. «Η οικογένεια του Τζορτζ Μάικλ θα ήθελε να ευχαριστήσει εκ νέου τους θαυμαστές του

σε ολόκληρο τον κόσμο για τα πολυάριθμα μηνύματα αγάπης και στήριξης» συμπληρώνεται στην ανακοίνωση.

Στις αρχές Μαρτίου η βρετανική αστυνομία ανακοίνωσε ότι ο θάνατος του δημοφιλούς καλλιτέχνη, που απεβίωσε σε ηλικία 53 ετών την 25η Δεκεμβρίου 2016, οφείλεται σε «φυσικά αίτια».

WOMEN OF PASSION WOMEN OF GREECE

A play direct from Greece



Μια θεατρική παράσταση από την Ελλάδα

Μήδεια, Μαρία Κάλλας, Μελίνα Μερκούρη, τρεις θρυλικές γυναίκες της τέχνης και της ζωής.

Κυριακή 23 Απριλίου 6μμ

Factory Theatre
105 Victoria Road,
Marrickville

Εισιτήριο: \$35

Κρατήσεις: 9550 3666 ή
www.factorytheatre.com.au

Γλώσσα: αγγλικά